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HAmsn: Usan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/201347/answer/201497




¢ He coBceM IOHsTA, KQHAUIO03 Yero rnofpa3yMeBaeTcsa? BaM Brucany HapyxKHee
TPOTUBOTPUOKOBOE CPENCTBO U IpemnapaT(PacTUTENbHEIN) OT IPOCTATUTA. 1 CUMTAl0, YTO HAMIO CHATH
Ha Kauauasl ¥ Ha WUIIIIII, u Ha 6aKmnoces, - B aHHOM CUTYal[MU- ¥ Ma30K C TOJIOBKY U U3 YPETPHL, U
3sakynaT. Torma OyOeT sicHee paclipoCTPaHEHHOCTD IIPOLlecca U TaKTUKA JIEUeHUS.



